Сценарий открытия Российское движение детей и молодёжи
«Движение Первых»
1.ВИДЕО РДДМ
2 Фоновая 
1 ведущий: Добрый день, дорогие друзья!
2 ведущий: Добрый день, дорогие гости!
1 ведущий: Сегодня у нас в школе торжественное событие, и мы рады приветствовать вас на торжественной церемонии открытия первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых», в муниципальном общеобразовательном учреждении "Школа №9".
3.ВИДЕО РДДМ 
Гусарова Е.В. Внимание! Под флаг Российской Федерации смирно! Флаг внести! (все встали)
4.МАРШ. ГИМН РФ  
Ведущий 1: Вольно! Прошу всех сесть.
Ведущий 2: Разрешите церемонию считать открытой!
Ведущий 1: На нашей торжественной церемонии присутствуют гости, которые вместе с нами хотят разделить радостное событие – открытие первичного отделения РДДМ.
Вас приветствуют специалисты по организации работы в городском округе город Дзержинск Регионального общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Нижегородской области
Молчанова Елена Ивановна и Власенков Илья Олегович (выступление специалистов.)
Ведущий 2: Слово предоставляется муниципальному координатору Всероссийского проекта "Навигаторы детства" Литеревич Кристине Алексеевне. (выступление Литеревич К.А.)
Ведущий 2: Уважаемые участники, с приветственным словом к вам обращается Амосов Вячеслав Александрович, Председатель Совета Регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи "Движение первых" Нижегородской области. Внимание на экран!  
5.(Видеообращение Амосов В.А.)
1 ведущий: Друзья, давайте вспомним, как всё начиналось!
В апреле 2022 года школьница Диана Красовская из города Севастополя обратилась к президенту Российской Федерации Владимиру Владимировичу Путину с предложением создать единое движение, объединяющее детей России. 
Ведущий 2: Эта идея была поддержана президентом. Работа началась, когда 19 мая 2022 года был внесён законопроект о создании общероссийского движения детей и молодёжи, а 14 июля 2022 года Президент подписал федеральный закон о создании в России нового движения. 
Ведущий 1: И уже с 17 по 19 декабря в Москве состоялся Первый Съезд Российского Движения детей и молодежи, который объединил Делегатов из всех регионов России. Предлагаем посмотреть, как это было. Внимание на экран!
6.(Видео съезд РДДМ)
Ведущий 1: Сегодня мы объединяемся в Движение, чтобы обеспечить России великое будущее, чтобы сделать достойной и счастливой жизнь всех поколений, чтобы менять мир к лучшему! 
Мы - единство, молодость, опыт поколений, энергия и мечта! 
Мы - сила, способная свернуть горы, не видящая преград!

Ведущий 2: Друзья, каждый из вас может стать участником движения, в основе которого лежит уважение к истории нашей Великой Родины, память о доблестных поступках и невероятных достижениях Российских героев, ученых и деятелей культуры! 
Именно мы - школьники создаем будущее, но нам всегда будет на кого ровняться!
Ведущий 1: И ничто так не отражает наши стремления, как миссия Российского движения детей и молодежи: 
[bookmark: _Hlk133269137]Быть с Россией!
Быть человеком!
Быть вместе!
Быть в движении!
Быть первыми!
Ведущий 2: «Движение Первых» – это единое движение, создающееся совместно с детьми, которое сплотит все детские организации, движения и объединения в нашей стране, охватит наибольшее количество детей и подростков, даст им огромную поддержку. 
Ведущий 1: Мы – первооткрыватели мира и готовы изменить его к лучшему! Мы хотим быть в знаниях и творчестве, на защите Родины, в науке и технологиях, в труде и спорте, в сохранении природы и везде, где хотим исполнить наши мечты!
Ведущий 2: Среди ценностей движения – патриотизм, служение Отечеству, историческая память, созидательный труд, жизнь и достоинство, добро и справедливость, дружба, крепкая семья, мечта, взаимопомощь и взаимоуважение, единство народов России. 
Ведущий 1: Эти ценности Российского движения детей и молодежи станут фундаментом в реализации проектов и воспитательных мероприятий на территории Нижегородской области и города Дзержинска.
Ведущий 2: Уважаемые ребята, гости, педагоги, сегодня на базе нашей школы будут подписаны документы по созданию первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых». 
Для подписания протокола приглашаем инициативную группу: Шулаева Семена (6А), Тормышеву Анну (7А), Куликову Варвару (8А), Саурского Алексея (10А), Матвееву Дарью (11А) и Коршунову Татьяну Николаевну. (выход и выступление инициативной группы)
Коршунова Т.Н.: В настоящее время в нашей школе успешно работает целый ряд детских объединений во главе с педагогами - наставниками. Сегодня они присутствуют на открытии первичного отделения Российского Движения Детей и Молодежи - это объединения: (при перечислении встают и хлопают) 
Волонтерское объединение "Сделай свой выбор!"(8А,11А), объединение «Патриот"(10А), отряд Юные инспектора движения (8А), школьный спортивный клуб "СТАРТ"(6А), участники Всероссийской программы «Орлята России» (4Б), объединение "Школьное лесничество"(7А).
(эти слова разделить между ребятами инициативной группы, выучить!)
Шулаев Семен
1.По всей стране школьники выходят с инициативой о создании первичного отделения РДДМ в своих школах. Впереди у нас много дел - продвижение идей и ценностей Российского движения детей и молодёжи, планирование деятельности Первичного отделения Движения. 
Тормышева Анна
2.Быть с Россией! Быть вместе! А это значит Мы ВМЕСТЕ сохраняем историю и культуру нашей страны, ВМЕСТЕ чтим традиции наших предков! ВМЕСТЕ гордимся своей Родиной и строим будущее России, где каждый человек важен и уникален. Только в команде можно реализовать свои замыслы, найти настоящих друзей, ощутить радость совместной победы.  
Куликова Варвара
3.Мы хотим быть Первыми в творчестве, науке и технологиях, в искусстве и спорте, в бизнесе и экологии – во всех сферах деятельности в интересах развития и осуществления своей Мечты и на благо своей страны, своему региону, своему округу, своей школе.
Саурский Алексей
4.Мы выражаем огромную благодарность администрации школы и всему педагогическому коллективу за поддержку нашей инициативы, только в команде можно реализовать свои замыслы, найти настоящих друзей, ощутить радость совместной победы.  
Матвеева Дарья
5.Мы - обучающиеся Школы №9 выступаем с предложением открытия первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» и просим согласия директора Игошиной Елены Борисовны на создание первичного отделения.
Ведущий 1: Предлагаю участникам инициативной группы подписать протокол заседания о создании первичного отделения РДДМ «Движение первых» на базе Муниципального общеобразовательного учреждения «Школа №9"». 
7.(ФОНОВАЯ (подписывают по очереди. проходит процедура подписания: протокол подписывается всеми участниками инициативной группы. Сам протокол находится в папке).
2 ведущий: Ответное слово предоставляется директору школы Игошиной Елене Борисовне.
СЛОВО ДИРЕКТОРА
Сегодня важное событие проходит в нашей школе. Мы открываем первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение первых». Благодарю ребят за то, что стали инициаторами создания первичного отделения. Совершать открытия и делает что-то в первый раз всегда трудно, ответственно и очень интересно. Поэтому открытие первичного отделения Российского Движения Детей и Молодежи в нашей школе, является очень значимым событием. Впереди много необычного, яркого и незабываемого. Уверена, что вместе мы сможем все! И конечно «Да» - я даю согласие на открытие первичного отделения РДДМ в Муниципальном общеобразовательном учреждении "Школа №9" г.Дзержинска. Поздравляю нас со стартом!
(Подписание документов директором)
Коршунова Т.Н.: Мы очень рады, Елена Борисовна, что вы поддержали идею обучающихся.  Сейчас мы просим Вас подписать заявление и передать его муниципальному координатору Всероссийского проекта «Навигаторы детства» Кристине Алексеевне Литеревич для дальнейшей работы. (директор подписывает заявление). Передача папки (аплодисменты)  (общее фото)
Ведущий 1. Уважаемые ребята, родители, педагоги, сегодня мы стали членами Общероссийского общественно-государственного Российского движения детей и молодежи «Движение первых».
Ведущий 2: Миссия Российского Движения Детей и Молодежи: Быть с Россией! Быть первыми! Быть человеком! Быть в движении! Быть вместе! Нам это миссия очень близка. Мы, обучающиеся  и педагоги Школы №9 г.Дзержинска, хотим быть в движении! Хотим быть первыми! Хотим быть вместе с Россией!»
[bookmark: _GoBack]8.(песня «Кто, если не мы») 
9.ЗАСТАВКА РДДМ
Гусарова Е.В. Ребята, активисты Российского Движения Детей и Молодежи предлагают вам принять участие в 
10.Флеш-моб 7А
1 ведущий: Мы – первые!
Будь в движении!- Всегда в движении! (кричат в ответ участники мероприятия).
Ведущий 2: Торжественное мероприятие по случаю открытия первичного отделения РДДМ в нашей школе можно считать закрытым!
Ведущий 1: Предлагаем запечатлеть это памятное событие для истории и сделать общее фото.  



